
回収数

鶴舞 325

千種 354

東 325

北 305

楠 312

西 317

山田 306

中村 327

瑞穂 312

熱田 336

中川 353

富田 311

港 327

南陽 311

南 440

守山 328

志段味 312

緑 367

徳重 332

名東 311

天白 367

6,978

令和元年10月22日(火)～10月31日(木)

令和元年10月16日(水)～10月31日(木)

令和元年度　窓口アンケート実施結果（図書館別）

調査期間

令和元年10月19日(土)～10月27日(日)

令和元年10月19日(土)～10月25日(金)

令和元年10月16日(水)～10月23日(水)

令和元年10月16日(水)～11月3日(日)

令和元年10月16日(水)～10月26日(土)

令和元年10月16日(水)～10月31日(木)

合　計

令和元年10月16日(水)～10月31日(木)

令和元年10月22日(火)～11月10日(日)

令和元年10月17日(木)～10月31日(木)

令和元年10月19日(土)～10月30日(水)

令和元年10月23日(水)～10月29日(火)

令和元年10月19日(土)～10月25日(金)

令和元年10月19日(土)～ 10月27日(日)

令和元年10月16日(水)～11月13日(水)

令和元年10月16日(水)～11月 3日(日)

令和元年10月16日(水)～10月22日(火)

令和元年10月16日(水)～10月27日(日)

令和元年10月16日(水)～10月31日(木)

令和元年10月16日(水)～10月22日(火)
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問1　住所

回答数 同一区内 他の区 市外 県外
321 124 175 21 1
100% 38.6% 54.5% 6.5% 0.3%
350 211 135 4 0
100% 60.3% 38.6% 1.1% 0.0%
319 121 186 11 1
100% 37.9% 58.3% 3.4% 0.3%
301 262 36 3 0
100% 87.0% 12.0% 1.0% 0.0%
310 221 30 59 0
100% 71.3% 9.7% 19.0% 0.0%
315 272 36 6 1
100% 86.3% 11.4% 1.9% 0.3%
303 253 7 43 0
100% 83.5% 2.3% 14.2% 0.0%
324 277 18 28 1
100% 85.5% 5.6% 8.6% 0.3%
310 206 99 4 1
100% 66.5% 31.9% 1.3% 0.3%
335 163 166 5 1
100% 48.7% 49.6% 1.5% 0.3%
344 288 55 0 1
100% 83.7% 16.0% 0.0% 0.3%
307 253 19 34 1
100% 82.4% 6.2% 11.1% 0.3%
320 194 117 8 1
100% 60.6% 36.6% 2.5% 0.3%
309 232 69 8 0
100% 75.1% 22.3% 2.6% 0.0%
439 348 87 4 0
100% 79.3% 19.8% 0.9% 0.0%
326 293 26 7 0
100% 89.9% 8.0% 2.1% 0.0%
306 246 12 47 1
100% 80.4% 3.9% 15.4% 0.3%
359 341 15 1 2
100% 95.0% 4.2% 0.3% 0.6%
327 250 70 7 0
100% 76.5% 21.4% 2.1% 0.0%
306 244 58 4 0
100% 79.7% 19.0% 1.3% 0.0%
362 333 27 2 0
100% 92.0% 7.5% 0.6% 0.0%
6,893 5,132 1,443 306 12
100% 74.5% 20.9% 4.4% 0.2%

瑞穂

熱田

天白

全体

富田

港

南陽

南

守山

志段味

緑

徳重

名東

Ⅰ　あなた自身のことについてお聞きします。

鶴舞

千種

東

北

楠

西

山田

中村

中川
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問2　年齢

回答数 19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上
313 14 17 26 60 46 73 77
100% 4.5% 5.4% 8.3% 19.2% 14.7% 23.3% 24.6%
347 19 9 41 77 74 60 67
100% 5.5% 2.6% 11.8% 22.2% 21.3% 17.3% 19.3%
313 3 6 27 49 66 74 88
100% 1.0% 1.9% 8.6% 15.7% 21.1% 23.6% 28.1%
296 6 7 25 59 46 77 76
100% 2.0% 2.4% 8.4% 19.9% 15.5% 26.0% 25.7%
299 11 7 32 63 56 51 79
100% 3.7% 2.3% 10.7% 21.1% 18.7% 17.1% 26.4%
302 16 6 42 58 49 60 71
100% 5.3% 2.0% 13.9% 19.2% 16.2% 19.9% 23.5%
295 17 7 36 81 51 45 58
100% 5.8% 2.4% 12.2% 27.5% 17.3% 15.3% 19.7%
317 9 8 32 49 61 71 87
100% 2.8% 2.5% 10.1% 15.5% 19.2% 22.4% 27.4%
309 12 11 47 80 46 55 58
100% 3.9% 3.6% 15.2% 25.9% 14.9% 17.8% 18.8%
322 8 10 29 52 47 75 101
100% 2.5% 3.1% 9.0% 16.1% 14.6% 23.3% 31.4%
341 11 8 39 56 62 65 100
100% 3.2% 2.3% 11.4% 16.4% 18.2% 19.1% 29.3%
296 12 7 37 84 60 45 51
100% 4.1% 2.4% 12.5% 28.4% 20.3% 15.2% 17.2%
312 9 6 31 42 48 79 97
100% 2.9% 1.9% 9.9% 13.5% 15.4% 25.3% 31.1%
305 14 6 49 72 35 64 65
100% 4.6% 2.0% 16.1% 23.6% 11.5% 21.0% 21.3%
428 4 14 50 75 54 115 116
100% 0.9% 3.3% 11.7% 17.5% 12.6% 26.9% 27.1%
322 9 2 43 83 62 63 60
100% 2.8% 0.6% 13.4% 25.8% 19.3% 19.6% 18.6%
304 7 3 48 83 44 45 74
100% 2.3% 1.0% 15.8% 27.3% 14.5% 14.8% 24.3%
354 4 7 34 81 56 90 82
100% 1.1% 2.0% 9.6% 22.9% 15.8% 25.4% 23.2%
324 9 8 24 48 49 65 121
100% 2.8% 2.5% 7.4% 14.8% 15.1% 20.1% 37.3%
303 3 6 43 86 47 56 62
100% 1.0% 2.0% 14.2% 28.4% 15.5% 18.5% 20.5%
361 12 6 31 102 71 84 55
100% 3.3% 1.7% 8.6% 28.3% 19.7% 23.3% 15.2%
6,763 209 161 766 1,440 1,130 1,412 1,645
100% 3.1% 2.4% 11.3% 21.3% 16.7% 20.9% 24.3%

千種

東

北

楠

西

山田

鶴舞

南陽

南

守山

志段味

緑

徳重

中村

瑞穂

熱田

中川

富田

港

名東

天白

全体
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問3　どのくらいの頻度で名古屋市図書館を利用しますか。

回答数 ほぼ毎日
1週間に
1回程度

2週間に
1回程度

月に1回
程度

年に数回
程度

ほとんど
利用しない

323 18 104 140 42 15 4
100% 5.6% 32.2% 43.3% 13.0% 4.6% 1.2%
351 13 95 175 52 13 3
100% 3.7% 27.1% 49.9% 14.8% 3.7% 0.9%
325 24 112 143 40 6 0
100% 7.4% 34.5% 44.0% 12.3% 1.8% 0.0%
303 8 84 159 32 17 3
100% 2.6% 27.7% 52.5% 10.6% 5.6% 1.0%
307 8 82 163 39 13 2
100% 2.6% 26.7% 53.1% 12.7% 4.2% 0.7%
317 6 89 168 39 12 3
100% 1.9% 28.1% 53.0% 12.3% 3.8% 0.9%
306 4 69 167 48 12 6
100% 1.3% 22.5% 54.6% 15.7% 3.9% 2.0%
326 15 81 190 29 8 3
100% 4.6% 24.8% 58.3% 8.9% 2.5% 0.9%
311 10 80 167 44 7 3
100% 3.2% 25.7% 53.7% 14.1% 2.3% 1.0%
334 13 84 189 35 12 1
100% 3.9% 25.1% 56.6% 10.5% 3.6% 0.3%
352 15 65 224 34 9 5
100% 4.3% 18.5% 63.6% 9.7% 2.6% 1.4%
310 11 75 164 42 18 0
100% 3.5% 24.2% 52.9% 13.5% 5.8% 0.0%
325 18 98 149 40 16 4
100% 5.5% 30.2% 45.8% 12.3% 4.9% 1.2%
310 20 60 180 34 15 1
100% 6.5% 19.4% 58.1% 11.0% 4.8% 0.3%
439 12 91 258 55 21 2
100% 2.7% 20.7% 58.8% 12.5% 4.8% 0.5%
326 2 87 188 38 10 1
100% 0.6% 26.7% 57.7% 11.7% 3.1% 0.3%
311 15 65 177 40 12 2
100% 4.8% 20.9% 56.9% 12.9% 3.9% 0.6%
364 4 95 223 30 11 1
100% 1.1% 26.1% 61.3% 8.2% 3.0% 0.3%
330 13 74 199 28 13 3
100% 3.9% 22.4% 60.3% 8.5% 3.9% 0.9%
311 7 67 191 38 8 0
100% 2.3% 21.5% 61.4% 12.2% 2.6% 0.0%
366 18 127 175 34 11 1
100% 4.9% 34.7% 47.8% 9.3% 3.0% 0.3%
6,947 254 1,784 3,789 813 259 48
100% 3.7% 25.7% 54.5% 11.7% 3.7% 0.7%

北

楠

西

山田

中村

瑞穂

鶴舞

千種

東

守山

志段味

緑

徳重

名東

天白

熱田

中川

富田

港

南陽

南

全体
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問4　本日、図書館を利用する主な目的は何ですか。（〇はいくつでも）

回答数
本などを借
りる（返
す）ため

本などを
読むため

集会室・学
習室を利用
するため

調べもの
のため

行事に参加
するため

その他

325 290 65 14 36 4 2
89.2% 20.0% 4.3% 11.1% 1.2% 0.6%

354 326 54 5 22 15 4
92.1% 15.3% 1.4% 6.2% 4.2% 1.1%

325 298 48 7 25 1 3
91.7% 14.8% 2.2% 7.7% 0.3% 0.9%

305 288 50 4 17 2 3
94.4% 16.4% 1.3% 5.6% 0.7% 1.0%

312 288 53 5 24 3 3
92.3% 17.0% 1.6% 7.7% 1.0% 1.0%

317 293 45 4 13 1 1
92.4% 14.2% 1.3% 4.1% 0.3% 0.3%

306 284 53 3 14 6 2
92.8% 17.3% 1.0% 4.6% 2.0% 0.7%

327 305 50 4 23 6 2
93.3% 15.3% 1.2% 7.0% 1.8% 0.6%

312 299 53 6 13 5 1
95.8% 17.0% 1.9% 4.2% 1.6% 0.3%

336 300 68 3 22 4 6
89.3% 20.2% 0.9% 6.5% 1.2% 1.8%

353 325 61 1 18 7 3
92.1% 17.3% 0.3% 5.1% 2.0% 0.8%

311 284 66 4 22 9 3
91.3% 21.2% 1.3% 7.1% 2.9% 1.0%

327 295 65 10 19 7 4
90.2% 19.9% 3.1% 5.8% 2.1% 1.2%

311 273 63 9 17 6 7
87.8% 20.3% 2.9% 5.5% 1.9% 2.3%

440 397 75 8 32 8 2
90.2% 17.0% 1.8% 7.3% 1.8% 0.5%

328 305 52 3 16 5 3
93.0% 15.9% 0.9% 4.9% 1.5% 0.9%

312 290 40 4 23 7 5
92.9% 12.8% 1.3% 7.4% 2.2% 1.6%

367 346 47 7 13 3 5
94.3% 12.8% 1.9% 3.5% 0.8% 1.4%

332 317 45 4 23 5 3
95.5% 13.6% 1.2% 6.9% 1.5% 0.9%

311 297 28 3 14 14 2
95.5% 9.0% 1.0% 4.5% 4.5% 0.6%

367 341 65 15 25 5 1
92.9% 17.7% 4.1% 6.8% 1.4% 0.3%

6,978 6,441 1,146 123 431 123 65
92.3% 16.4% 1.8% 6.2% 1.8% 0.9%

西

山田

中村

瑞穂

熱田

中川

鶴舞

千種

東

北

楠

緑

徳重

名東

天白

全体

富田

港

南陽

南

守山

志段味
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問5　本日はどのくらいの時間、図書館で過ごしましたか。または過ごす予定ですか。

回答数 30分以内
30分～
1時間

1時間～
2時間

2時間以上

277 118 116 29 14
100% 42.6% 41.9% 10.5% 5.1%
312 177 100 22 13
100% 56.7% 32.1% 7.1% 4.2%
272 160 85 17 10
100% 58.8% 31.3% 6.3% 3.7%
265 176 74 12 3
100% 66.4% 27.9% 4.5% 1.1%
265 158 88 16 3
100% 59.6% 33.2% 6.0% 1.1%
283 180 85 15 3
100% 63.6% 30.0% 5.3% 1.1%
275 158 98 16 3
100% 57.5% 35.6% 5.8% 1.1%
282 180 91 10 1
100% 63.8% 32.3% 3.5% 0.4%
270 183 74 9 4
100% 67.8% 27.4% 3.3% 1.5%
284 167 86 25 6
100% 58.8% 30.3% 8.8% 2.1%
308 205 89 10 4
100% 66.6% 28.9% 3.2% 1.3%
264 188 57 16 3
100% 71.2% 21.6% 6.1% 1.1%
284 186 72 20 6
100% 65.5% 25.4% 7.0% 2.1%
268 194 48 17 9
100% 72.4% 17.9% 6.3% 3.4%
366 275 71 13 7
100% 75.1% 19.4% 3.6% 1.9%
285 211 59 12 3
100% 74.0% 20.7% 4.2% 1.1%
258 172 73 9 4
100% 66.7% 28.3% 3.5% 1.6%
322 240 56 16 10
100% 74.5% 17.4% 5.0% 3.1%
302 208 76 17 1
100% 68.9% 25.2% 5.6% 0.3%
274 200 59 13 2
100% 73.0% 21.5% 4.7% 0.7%
323 220 71 25 7
100% 68.1% 22.0% 7.7% 2.2%
6,039 3,956 1,628 339 116
100% 65.5% 27.0% 5.6% 1.9%

鶴舞

千種

東

北

楠

西

山田

中村

瑞穂

徳重

名東

天白

熱田

中川

富田

港

南陽

南

守山

志段味

緑

全体
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Ⅱ　図書館サービスについてお聞きします。 職員の対応についてお聞きします。
問6　窓口などでの対応

回答数 とても満足 満足 やや不満 不満
323 151 168 4 0
100% 46.7% 52.0% 1.2% 0.0%
350 191 156 2 1
100% 54.6% 44.6% 0.6% 0.3%
326 153 168 3 2
100% 46.9% 51.5% 0.9% 0.6%
303 167 135 1 0
100% 55.1% 44.6% 0.3% 0.0%
308 143 159 5 1
100% 46.4% 51.6% 1.6% 0.3%
314 138 172 4 0
100% 43.9% 54.8% 1.3% 0.0%
306 145 158 2 1
100% 47.4% 51.6% 0.7% 0.3%
324 144 177 3 0
100% 44.4% 54.6% 0.9% 0.0%
311 162 146 3 0
100% 52.1% 46.9% 1.0% 0.0%
333 154 177 2 0
100% 46.2% 53.2% 0.6% 0.0%
351 197 150 3 1
100% 56.1% 42.7% 0.9% 0.3%
308 185 123 0 0
100% 60.1% 39.9% 0.0% 0.0%
325 147 175 1 2
100% 45.2% 53.8% 0.3% 0.6%
309 181 127 1 0
100% 58.6% 41.1% 0.3% 0.0%
439 213 223 3 0
100% 48.5% 50.8% 0.7% 0.0%
326 198 126 2 0
100% 60.7% 38.7% 0.6% 0.0%
308 208 100 0 0
100% 67.5% 32.5% 0.0% 0.0%
363 180 178 4 1
100% 49.6% 49.0% 1.1% 0.3%
330 145 181 4 0
100% 43.9% 54.8% 1.2% 0.0%
309 142 163 4 0
100% 46.0% 52.8% 1.3% 0.0%
365 156 202 7 0
100% 42.7% 55.3% 1.9% 0.0%
6,931 3,500 3,364 58 9
100% 50.5% 48.5% 0.8% 0.1%

楠

西

山田

中村

瑞穂

鶴舞

千種

東

北

南

守山

名東

天白

全体

志段味

緑

徳重

熱田

中川

富田

港

南陽
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問7　あいさつや言葉づかい

回答数 とても満足 満足 やや不満 不満
321 148 170 3 0
100% 46.1% 53.0% 0.9% 0.0%
347 187 156 3 1
100% 53.9% 45.0% 0.9% 0.3%
322 149 167 4 2
100% 46.3% 51.9% 1.2% 0.6%
292 156 136 0 0
100% 53.4% 46.6% 0.0% 0.0%
306 140 160 6 0
100% 45.8% 52.3% 2.0% 0.0%
314 135 175 4 0
100% 43.0% 55.7% 1.3% 0.0%
304 148 154 2 0
100% 48.7% 50.7% 0.7% 0.0%
319 141 175 3 0
100% 44.2% 54.9% 0.9% 0.0%
310 161 147 2 0
100% 51.9% 47.4% 0.6% 0.0%
329 149 179 1 0
100% 45.3% 54.4% 0.3% 0.0%
350 193 157 0 0
100% 55.1% 44.9% 0.0% 0.0%
308 178 130 0 0
100% 57.8% 42.2% 0.0% 0.0%
323 145 173 4 1
100% 44.9% 53.6% 1.2% 0.3%
306 178 127 1 0
100% 58.2% 41.5% 0.3% 0.0%
433 209 223 1 0
100% 48.3% 51.5% 0.2% 0.0%
326 201 122 2 1
100% 61.7% 37.4% 0.6% 0.3%
308 211 96 0 1
100% 68.5% 31.2% 0.0% 0.3%
360 173 184 2 1
100% 48.1% 51.1% 0.6% 0.3%
329 138 184 7 0
100% 41.9% 55.9% 2.1% 0.0%
308 138 166 4 0
100% 44.8% 53.9% 1.3% 0.0%
363 156 202 4 1
100% 43.0% 55.6% 1.1% 0.3%
6,878 3,434 3,383 53 8
100% 49.9% 49.2% 0.8% 0.1%

東

鶴舞

千種

中村

瑞穂

熱田

中川

富田

北

楠

西

山田

緑

徳重

名東

天白

全体

港

南陽

南

守山

志段味
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問8　処理の正確さ・迅速さ

回答数 とても満足 満足 やや不満 不満
322 141 164 15 2
100% 43.8% 50.9% 4.7% 0.6%
347 177 162 7 1
100% 51.0% 46.7% 2.0% 0.3%
320 153 159 7 1
100% 47.8% 49.7% 2.2% 0.3%
291 149 140 1 1
100% 51.2% 48.1% 0.3% 0.3%
301 136 154 10 1
100% 45.2% 51.2% 3.3% 0.3%
312 135 175 0 2
100% 43.3% 56.1% 0.0% 0.6%
304 145 153 5 1
100% 47.7% 50.3% 1.6% 0.3%
319 143 174 2 0
100% 44.8% 54.5% 0.6% 0.0%
305 150 146 9 0
100% 49.2% 47.9% 3.0% 0.0%
326 141 179 6 0
100% 43.3% 54.9% 1.8% 0.0%
348 186 161 1 0
100% 53.4% 46.3% 0.3% 0.0%
307 161 141 5 0
100% 52.4% 45.9% 1.6% 0.0%
319 132 183 4 0
100% 41.4% 57.4% 1.3% 0.0%
307 175 130 2 0
100% 57.0% 42.3% 0.7% 0.0%
431 211 218 2 0
100% 49.0% 50.6% 0.5% 0.0%
326 188 135 2 1
100% 57.7% 41.4% 0.6% 0.3%
308 186 118 4 0
100% 60.4% 38.3% 1.3% 0.0%
362 174 182 4 2
100% 48.1% 50.3% 1.1% 0.6%
325 138 175 12 0
100% 42.5% 53.8% 3.7% 0.0%
308 138 166 3 1
100% 44.8% 53.9% 1.0% 0.3%
362 156 202 4 0
100% 43.1% 55.8% 1.1% 0.0%
6,850 3,315 3,417 105 13
100% 48.4% 49.9% 1.5% 0.2%

西

山田

中村

瑞穂

熱田

鶴舞

千種

東

北

楠

守山

志段味

緑

徳重

名東

中川

富田

港

南陽

南

天白

全体
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問9　窓口で対応した係員の知識

回答数 とても満足 満足 やや不満 不満
310 126 174 9 1
100% 40.6% 56.1% 2.9% 0.3%
329 151 167 10 1
100% 45.9% 50.8% 3.0% 0.3%
315 133 176 4 2
100% 42.2% 55.9% 1.3% 0.6%
278 124 151 3 0
100% 44.6% 54.3% 1.1% 0.0%
293 123 165 4 1
100% 42.0% 56.3% 1.4% 0.3%
304 115 183 6 0
100% 37.8% 60.2% 2.0% 0.0%
294 126 167 1 0
100% 42.9% 56.8% 0.3% 0.0%
303 125 170 8 0
100% 41.3% 56.1% 2.6% 0.0%
298 134 157 7 0
100% 45.0% 52.7% 2.3% 0.0%
321 128 187 6 0
100% 39.9% 58.3% 1.9% 0.0%
333 162 170 1 0
100% 48.6% 51.1% 0.3% 0.0%
301 153 144 4 0
100% 50.8% 47.8% 1.3% 0.0%
306 118 183 4 1
100% 38.6% 59.8% 1.3% 0.3%
302 147 152 3 0
100% 48.7% 50.3% 1.0% 0.0%
419 188 227 4 0
100% 44.9% 54.2% 1.0% 0.0%
311 158 150 2 1
100% 50.8% 48.2% 0.6% 0.3%
304 172 129 3 0
100% 56.6% 42.4% 1.0% 0.0%
348 141 199 7 1
100% 40.5% 57.2% 2.0% 0.3%
314 107 199 8 0
100% 34.1% 63.4% 2.5% 0.0%
297 112 180 4 1
100% 37.7% 60.6% 1.3% 0.3%
348 130 215 3 0
100% 37.4% 61.8% 0.9% 0.0%
6,628 2,873 3,645 101 9
100% 43.3% 55.0% 1.5% 0.1%

北

楠

西

山田

中村

鶴舞

千種

東

南陽

南

守山

志段味

緑

瑞穂

熱田

中川

富田

港

徳重

名東

天白

全体

10



問10　窓口での待ち時間

回答数 とても満足 満足 やや不満 不満
319 82 173 60 4
100% 25.7% 54.2% 18.8% 1.3%
346 127 206 12 1
100% 36.7% 59.5% 3.5% 0.3%
322 119 191 10 2
100% 37.0% 59.3% 3.1% 0.6%
292 122 169 1 0
100% 41.8% 57.9% 0.3% 0.0%
303 134 164 4 1
100% 44.2% 54.1% 1.3% 0.3%
310 132 176 2 0
100% 42.6% 56.8% 0.6% 0.0%
303 132 167 4 0
100% 43.6% 55.1% 1.3% 0.0%
316 131 178 7 0
100% 41.5% 56.3% 2.2% 0.0%
307 111 174 20 2
100% 36.2% 56.7% 6.5% 0.7%
324 126 191 6 1
100% 38.9% 59.0% 1.9% 0.3%
342 171 167 4 0
100% 50.0% 48.8% 1.2% 0.0%
307 168 136 3 0
100% 54.7% 44.3% 1.0% 0.0%
322 154 164 3 1
100% 47.8% 50.9% 0.9% 0.3%
306 167 138 1 0
100% 54.6% 45.1% 0.3% 0.0%
432 195 234 3 0
100% 45.1% 54.2% 0.7% 0.0%
325 176 143 5 1
100% 54.2% 44.0% 1.5% 0.3%
307 161 144 2 0
100% 52.4% 46.9% 0.7% 0.0%
362 158 199 4 1
100% 43.6% 55.0% 1.1% 0.3%
326 87 205 33 1
100% 26.7% 62.9% 10.1% 0.3%
306 114 185 7 0
100% 37.3% 60.5% 2.3% 0.0%
362 133 221 8 0
100% 36.7% 61.0% 2.2% 0.0%
6,839 2,900 3,725 199 15
100% 42.4% 54.5% 2.9% 0.2%

千種

東

北

楠

西

鶴舞

富田

港

南陽

南

守山

山田

中村

瑞穂

熱田

中川

全体

志段味

緑

徳重

名東

天白

11



問11　書架の整頓状態

回答数 とても満足 満足 やや不満 不満
321 108 188 23 2
100% 33.6% 58.6% 7.2% 0.6%
345 118 198 27 2
100% 34.2% 57.4% 7.8% 0.6%
320 113 176 29 2
100% 35.3% 55.0% 9.1% 0.6%
291 108 168 14 1
100% 37.1% 57.7% 4.8% 0.3%
303 124 161 14 4
100% 40.9% 53.1% 4.6% 1.3%
306 96 188 20 2
100% 31.4% 61.4% 6.5% 0.7%
302 100 179 21 2
100% 33.1% 59.3% 7.0% 0.7%
317 114 177 24 2
100% 36.0% 55.8% 7.6% 0.6%
304 120 165 19 0
100% 39.5% 54.3% 6.3% 0.0%
324 112 189 21 2
100% 34.6% 58.3% 6.5% 0.6%
343 140 180 22 1
100% 40.8% 52.5% 6.4% 0.3%
308 126 164 18 0
100% 40.9% 53.2% 5.8% 0.0%
315 115 181 18 1
100% 36.5% 57.5% 5.7% 0.3%
306 147 144 14 1
100% 48.0% 47.1% 4.6% 0.3%
431 167 247 17 0
100% 38.7% 57.3% 3.9% 0.0%
322 149 152 20 1
100% 46.3% 47.2% 6.2% 0.3%
307 149 149 9 0
100% 48.5% 48.5% 2.9% 0.0%
359 135 197 26 1
100% 37.6% 54.9% 7.2% 0.3%
323 90 199 33 1
100% 27.9% 61.6% 10.2% 0.3%
306 91 190 24 1
100% 29.7% 62.1% 7.8% 0.3%
357 100 229 28 0
100% 28.0% 64.1% 7.8% 0.0%
6,810 2,522 3,821 441 26
100% 37.0% 56.1% 6.5% 0.4%

鶴舞

千種

東

北

熱田

中川

富田

港

南陽

楠

西

山田

中村

瑞穂

名東

天白

全体

南

守山

志段味

緑

徳重

12



問12　全体の評価

回答数 とても満足 満足 やや不満 不満
317 122 183 9 3
100% 38.5% 57.7% 2.8% 0.9%
344 142 187 12 3
100% 41.3% 54.4% 3.5% 0.9%
319 138 171 10 0
100% 43.3% 53.6% 3.1% 0.0%
292 126 164 2 0
100% 43.2% 56.2% 0.7% 0.0%
303 126 169 5 3
100% 41.6% 55.8% 1.7% 1.0%
313 119 188 4 2
100% 38.0% 60.1% 1.3% 0.6%
302 123 175 4 0
100% 40.7% 57.9% 1.3% 0.0%
317 131 179 5 2
100% 41.3% 56.5% 1.6% 0.6%
306 132 165 9 0
100% 43.1% 53.9% 2.9% 0.0%
324 121 198 5 0
100% 37.3% 61.1% 1.5% 0.0%
345 163 174 8 0
100% 47.2% 50.4% 2.3% 0.0%
307 158 144 5 0
100% 51.5% 46.9% 1.6% 0.0%
321 129 184 7 1
100% 40.2% 57.3% 2.2% 0.3%
306 169 133 4 0
100% 55.2% 43.5% 1.3% 0.0%
435 187 243 5 0
100% 43.0% 55.9% 1.1% 0.0%
325 174 142 6 3
100% 53.5% 43.7% 1.8% 0.9%
308 170 137 1 0
100% 55.2% 44.5% 0.3% 0.0%
359 141 213 3 2
100% 39.3% 59.3% 0.8% 0.6%
323 111 202 10 0
100% 34.4% 62.5% 3.1% 0.0%
309 108 194 7 0
100% 35.0% 62.8% 2.3% 0.0%
361 133 221 7 0
100% 36.8% 61.2% 1.9% 0.0%
6,836 2,923 3,766 128 19
100% 42.8% 55.1% 1.9% 0.3%

鶴舞

千種

中村

瑞穂

熱田

中川

富田

東

北

楠

西

山田

緑

徳重

名東

天白

全体

港

南陽

南

守山

志段味

13



回答数 知っていた 知らなかった

323 168 155
100% 52.0% 48.0%
346 199 147
100% 57.5% 42.5%
321 183 138
100% 57.0% 43.0%
301 155 146
100% 51.5% 48.5%
300 147 153
100% 49.0% 51.0%
309 146 163
100% 47.2% 52.8%
301 117 184
100% 38.9% 61.1%
322 180 142
100% 55.9% 44.1%
303 132 171
100% 43.6% 56.4%
329 144 185
100% 43.8% 56.2%
345 153 192
100% 44.3% 55.7%
306 136 170
100% 44.4% 55.6%
317 151 166
100% 47.6% 52.4%
308 160 148
100% 51.9% 48.1%
436 231 205
100% 53.0% 47.0%
327 204 123
100% 62.4% 37.6%
305 151 154
100% 49.5% 50.5%
361 175 186
100% 48.5% 51.5%
328 127 201
100% 38.7% 61.3%
308 135 173
100% 43.8% 56.2%
362 162 200
100% 44.8% 55.2%
6,858 3,356 3,502
100% 48.9% 51.1%

問13　司書が図書館での調べもののサポートをしていること（レファレンス
サービス）を知っていましたか。

西

山田

中村

瑞穂

熱田

鶴舞

千種

東

北

楠

天白

全体

守山

志段味

緑

徳重

名東

中川

富田

港

南陽

南
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回答数 とても満足 満足 やや不満 不満
92 36 53 3 0
100% 39.1% 57.6% 3.3% 0.0%
98 34 62 1 1
100% 34.7% 63.3% 1.0% 1.0%
93 36 51 4 2
100% 38.7% 54.8% 4.3% 2.2%
86 29 54 1 2
100% 33.7% 62.8% 1.2% 2.3%
104 40 59 5 0
100% 38.5% 56.7% 4.8% 0.0%
95 35 55 5 0
100% 36.8% 57.9% 5.3% 0.0%
82 27 53 2 0
100% 32.9% 64.6% 2.4% 0.0%
103 40 60 3 0
100% 38.8% 58.3% 2.9% 0.0%
75 28 44 3 0
100% 37.3% 58.7% 4.0% 0.0%
83 22 59 2 0
100% 26.5% 71.1% 2.4% 0.0%
101 40 56 5 0
100% 39.6% 55.4% 5.0% 0.0%
86 42 43 1 0
100% 48.8% 50.0% 1.2% 0.0%
86 25 57 4 0
100% 29.1% 66.3% 4.7% 0.0%
85 53 32 0 0
100% 62.4% 37.6% 0.0% 0.0%
131 54 73 3 1
100% 41.2% 55.7% 2.3% 0.8%
101 46 47 5 3
100% 45.5% 46.5% 5.0% 3.0%
102 44 56 2 0
100% 43.1% 54.9% 2.0% 0.0%
89 34 49 5 1
100% 38.2% 55.1% 5.6% 1.1%
70 15 48 6 1
100% 21.4% 68.6% 8.6% 1.4%
74 21 49 3 1
100% 28.4% 66.2% 4.1% 1.4%
71 27 42 2 0
100% 38.0% 59.2% 2.8% 0.0%
1,907 728 1,102 65 12
100% 38.2% 57.8% 3.4% 0.6%

問14　問13のサービスを利用された方にお聞きします。その時の対応はいか
がでしたか。

南陽

南

西

山田

中村

瑞穂

熱田

鶴舞

千種

東

北

楠

天白

全体

守山

志段味

緑

徳重

名東

中川

富田

港
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Ⅲ　図書館の運営についてお聞きします。

回答数
知ってい
た

知っていた
が、どの館
かは知らな
かった

知らな
かった

317 58 71 188
100% 18.3% 22.4% 59.3%
343 97 70 176
100% 28.3% 20.4% 51.3%
318 85 62 171
100% 26.7% 19.5% 53.8%
295 70 42 183
100% 23.7% 14.2% 62.0%
296 45 55 196
100% 15.2% 18.6% 66.2%
310 79 54 177
100% 25.5% 17.4% 57.1%
294 44 53 197
100% 15.0% 18.0% 67.0%
315 145 58 112
100% 46.0% 18.4% 35.6%
304 64 51 189
100% 21.1% 16.8% 62.2%
324 69 70 185
100% 21.3% 21.6% 57.1%
343 85 62 196
100% 24.8% 18.1% 57.1%
293 132 48 113
100% 45.1% 16.4% 38.6%
308 82 48 178
100% 26.6% 15.6% 57.8%
304 83 36 185
100% 27.3% 11.8% 60.9%
430 91 76 263
100% 21.2% 17.7% 61.2%
324 81 70 173
100% 25.0% 21.6% 53.4%
296 125 49 122
100% 42.2% 16.6% 41.2%
355 188 62 105
100% 53.0% 17.5% 29.6%
325 137 52 136
100% 42.2% 16.0% 41.8%
305 58 58 189
100% 19.0% 19.0% 62.0%
362 111 67 184
100% 30.7% 18.5% 50.8%
6,761 1,929 1,214 3,618
100% 28.5% 18.0% 53.5%

全体

港

南陽

南

守山

志段味

中村

瑞穂

熱田

中川

富田

問15　一部の図書館で、指定管理者が図書館の管理運営（民間事業者が管理
運営）を行っていることを知っていましたか。

緑

徳重

名東

天白

東

北

楠

西

山田

鶴舞

千種
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問16　図書館への指定管理者制度（民間事業者による管理運営）導入について、あなたはどのようなことを期待しますか。（〇はいくつでも）

回答数 開館時間の延長 開館日の拡大
窓口での丁寧な
対応

貸出返却等のた
めの待ち時間の

短縮
本の充実

書架やコーナー
作りの工夫

居心地の良い空
間づくり

商業施設等への
返却ポスト設置

図書館ごとに異
なる独自のサー

ビス

指定管理者のノ
ウハウを活用し
た新たなサービ

ス

特にない わからない その他

鶴舞 325 63 64 28 68 163 29 88 36 33 38 33 13 10
19.4% 19.7% 8.6% 20.9% 50.2% 8.9% 27.1% 11.1% 10.2% 11.7% 10.2% 4.0% 3.1%

千種 354 92 65 37 31 185 50 109 60 42 33 31 16 15
26.0% 18.4% 10.5% 8.8% 52.3% 14.1% 30.8% 16.9% 11.9% 9.3% 8.8% 4.5% 4.2%

東 325 87 58 36 30 166 35 63 46 28 37 50 16 13
26.8% 17.8% 11.1% 9.2% 51.1% 10.8% 19.4% 14.2% 8.6% 11.4% 15.4% 4.9% 4.0%

北 305 61 42 28 21 174 27 63 30 37 28 34 13 6
20.0% 13.8% 9.2% 6.9% 57.0% 8.9% 20.7% 9.8% 12.1% 9.2% 11.1% 4.3% 2.0%

楠 312 67 46 30 20 179 31 74 34 30 30 39 14 4
21.5% 14.7% 9.6% 6.4% 57.4% 9.9% 23.7% 10.9% 9.6% 9.6% 12.5% 4.5% 1.3%

西 317 72 52 26 16 182 41 83 36 38 37 34 11 16
22.7% 16.4% 8.2% 5.0% 57.4% 12.9% 26.2% 11.4% 12.0% 11.7% 10.7% 3.5% 5.0%

山田 306 80 45 31 20 164 30 70 37 36 36 23 19 10
26.1% 14.7% 10.1% 6.5% 53.6% 9.8% 22.9% 12.1% 11.8% 11.8% 7.5% 6.2% 3.3%

中村 327 75 65 36 17 207 36 81 37 51 41 26 14 12
22.9% 19.9% 11.0% 5.2% 63.3% 11.0% 24.8% 11.3% 15.6% 12.5% 8.0% 4.3% 3.7%

瑞穂 312 67 57 27 51 181 31 64 62 36 34 30 11 11
21.5% 18.3% 8.7% 16.3% 58.0% 9.9% 20.5% 19.9% 11.5% 10.9% 9.6% 3.5% 3.5%

熱田 336 75 51 34 22 177 46 74 44 30 31 30 13 18
22.3% 15.2% 10.1% 6.5% 52.7% 13.7% 22.0% 13.1% 8.9% 9.2% 8.9% 3.9% 5.4%

中川 353 73 57 36 21 197 44 85 41 35 37 44 14 7
20.7% 16.1% 10.2% 5.9% 55.8% 12.5% 24.1% 11.6% 9.9% 10.5% 12.5% 4.0% 2.0%

富田 311 62 53 32 15 165 41 60 19 34 25 29 4 11
19.9% 17.0% 10.3% 4.8% 53.1% 13.2% 19.3% 6.1% 10.9% 8.0% 9.3% 1.3% 3.5%

港 327 89 72 29 22 178 34 74 35 40 33 35 25 4
27.2% 22.0% 8.9% 6.7% 54.4% 10.4% 22.6% 10.7% 12.2% 10.1% 10.7% 7.6% 1.2%

南陽 311 85 48 23 11 186 39 56 38 26 25 30 14 8
27.3% 15.4% 7.4% 3.5% 59.8% 12.5% 18.0% 12.2% 8.4% 8.0% 9.6% 4.5% 2.6%

南 440 103 56 35 18 262 45 104 54 49 42 44 18 17
23.4% 12.7% 8.0% 4.1% 59.5% 10.2% 23.6% 12.3% 11.1% 9.5% 10.0% 4.1% 3.9%

守山 328 75 44 21 16 191 43 88 51 36 32 21 12 19
22.9% 13.4% 6.4% 4.9% 58.2% 13.1% 26.8% 15.5% 11.0% 9.8% 6.4% 3.7% 5.8%

志段味 312 77 41 45 24 186 31 84 41 46 26 25 10 12
24.7% 13.1% 14.4% 7.7% 59.6% 9.9% 26.9% 13.1% 14.7% 8.3% 8.0% 3.2% 3.8%

緑 367 72 67 48 26 214 59 85 50 33 45 44 8 21
19.6% 18.3% 13.1% 7.1% 58.3% 16.1% 23.2% 13.6% 9.0% 12.3% 12.0% 2.2% 5.7%

332 75 58 52 55 195 51 75 45 32 30 27 8 16
22.6% 17.5% 15.7% 16.6% 58.7% 15.4% 22.6% 13.6% 9.6% 9.0% 8.1% 2.4% 4.8%

311 84 51 28 30 199 39 84 41 22 24 27 12 9
27.0% 16.4% 9.0% 9.6% 64.0% 12.5% 27.0% 13.2% 7.1% 7.7% 8.7% 3.9% 2.9%

367 109 76 41 36 228 44 105 52 36 42 25 11 19

29.7% 20.7% 11.2% 9.8% 62.1% 12.0% 28.6% 14.2% 9.8% 11.4% 6.8% 3.0% 5.2%

6,978 1,643 1,168 703 570 3,979 826 1,669 889 750 706 681 276 258

23.5% 16.7% 10.1% 8.2% 57.0% 11.8% 23.9% 12.7% 10.7% 10.1% 9.8% 4.0% 3.7%
全体

徳重

名東

天白
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問17　図書館への指定管理者制度（民間事業者による管理運営）導入について、あなたはどのようなことを不安に感じますか。（〇はいくつでも）

回答数
図書の貸出・返
却等、窓口サー
ビスの低下

空調や照明が適
切に入らないな
ど経費の過度な

節減

個人情報が適切
に扱われないこ

と

アルバイト等の
増加によるス
タッフの知識や
経験不足

利用する図書館
から市の職員が
いなくなること

地域の図書館と
して必要な本が
購入されない、
または必要のな
い本が購入され

ること

学校や保健セン
ターでの読み聞
かせ等の活動が
減ること

ボランティア活
動がしにくくな

ること

開館時間等、図
書館ごとにサー
ビスが異なるこ

と

指定管理者が代
わり、サービス
が変わること

特にない わからない その他

鶴舞 325 96 52 80 115 65 80 9 12 52 83 51 32 7
29.5% 16.0% 24.6% 35.4% 20.0% 24.6% 2.8% 3.7% 16.0% 25.5% 15.7% 9.8% 2.2%

千種 354 68 40 79 112 48 87 19 14 52 82 68 39 6
19.2% 11.3% 22.3% 31.6% 13.6% 24.6% 5.4% 4.0% 14.7% 23.2% 19.2% 11.0% 1.7%

東 325 75 36 66 101 58 78 13 13 52 65 69 24 6
23.1% 11.1% 20.3% 31.1% 17.8% 24.0% 4.0% 4.0% 16.0% 20.0% 21.2% 7.4% 1.8%

北 305 78 35 61 92 45 61 11 10 35 66 64 26 6
25.6% 11.5% 20.0% 30.2% 14.8% 20.0% 3.6% 3.3% 11.5% 21.6% 21.0% 8.5% 2.0%

楠 312 76 44 61 100 56 80 22 13 44 51 51 37 6
24.4% 14.1% 19.6% 32.1% 17.9% 25.6% 7.1% 4.2% 14.1% 16.3% 16.3% 11.9% 1.9%

西 317 68 34 75 109 53 78 22 9 47 76 71 25 6
21.5% 10.7% 23.7% 34.4% 16.7% 24.6% 6.9% 2.8% 14.8% 24.0% 22.4% 7.9% 1.9%

山田 306 72 34 65 95 43 65 14 14 45 0 60 42 6
23.5% 11.1% 21.2% 31.0% 14.1% 21.2% 4.6% 4.6% 14.7% 0.0% 19.6% 13.7% 2.0%

中村 327 58 34 53 61 60 73 11 3 35 57 86 37 8
17.7% 10.4% 16.2% 18.7% 18.3% 22.3% 3.4% 0.9% 10.7% 17.4% 26.3% 11.3% 2.4%

瑞穂 312 60 37 78 87 46 69 20 10 47 65 57 27 3
19.2% 11.9% 25.0% 27.9% 14.7% 22.1% 6.4% 3.2% 15.1% 20.8% 18.3% 8.7% 1.0%

熱田 336 64 48 79 104 50 80 20 9 50 60 66 24 7
19.0% 14.3% 23.5% 31.0% 14.9% 23.8% 6.0% 2.7% 14.9% 17.9% 19.6% 7.1% 2.1%

中川 353 66 39 73 99 58 85 22 9 57 83 84 35 3
18.7% 11.0% 20.7% 28.0% 16.4% 24.1% 6.2% 2.5% 16.1% 23.5% 23.8% 9.9% 0.8%

富田 311 32 32 33 55 23 46 6 6 27 49 83 27 2
10.3% 10.3% 10.6% 17.7% 7.4% 14.8% 1.9% 1.9% 8.7% 15.8% 26.7% 8.7% 0.6%

港 327 65 34 69 103 51 66 8 10 56 69 77 37 3
19.9% 10.4% 21.1% 31.5% 15.6% 20.2% 2.4% 3.1% 17.1% 21.1% 23.5% 11.3% 0.9%

南陽 311 72 28 58 80 44 59 13 6 36 53 60 42 3
23.2% 9.0% 18.6% 25.7% 14.1% 19.0% 4.2% 1.9% 11.6% 17.0% 19.3% 13.5% 1.0%

南 440 88 54 83 115 62 93 21 13 73 78 92 49 6
20.0% 12.3% 18.9% 26.1% 14.1% 21.1% 4.8% 3.0% 16.6% 17.7% 20.9% 11.1% 1.4%

守山 328 61 19 63 102 48 61 16 6 36 52 70 35 5
18.6% 5.8% 19.2% 31.1% 14.6% 18.6% 4.9% 1.8% 11.0% 15.9% 21.3% 10.7% 1.5%

志段味 312 38 31 47 65 25 51 9 5 38 47 107 32 2
12.2% 9.9% 15.1% 20.8% 8.0% 16.3% 2.9% 1.6% 12.2% 15.1% 34.3% 10.3% 0.6%

緑 367 51 46 66 98 41 84 16 10 51 73 85 26 17
13.9% 12.5% 18.0% 26.7% 11.2% 22.9% 4.4% 2.7% 13.9% 19.9% 23.2% 7.1% 4.6%

332 51 42 58 77 47 63 5 10 30 58 89 28 9
15.4% 12.7% 17.5% 23.2% 14.2% 19.0% 1.5% 3.0% 9.0% 17.5% 26.8% 8.4% 2.7%

311 77 38 71 96 35 67 16 4 53 60 62 35 5
24.8% 12.2% 22.8% 30.9% 11.3% 21.5% 5.1% 1.3% 17.0% 19.3% 19.9% 11.3% 1.6%

367 66 52 73 114 55 75 18 13 48 69 78 36 8

18.0% 14.2% 19.9% 31.1% 15.0% 20.4% 4.9% 3.5% 13.1% 18.8% 21.3% 9.8% 2.2%

6,978 1,382 809 1,391 1,980 1,013 1,501 311 199 964 1,296 1,530 695 124
19.8% 11.6% 19.9% 28.4% 14.5% 21.5% 4.5% 2.9% 13.8% 18.6% 21.9% 10.0% 1.8%

徳重

名東

天白

全体
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回答数
全ての業務を任
せる方がよい

一部の業務を除
いて任せる方が

よい

名古屋市が全て
の業務を行うほ
うがよい

わからない

282 30 124 52 76
100% 10.6% 44.0% 18.4% 27.0%
306 34 122 40 110
100% 11.1% 39.9% 13.1% 35.9%
285 42 112 54 77
100% 14.7% 39.3% 18.9% 27.0%
254 29 86 41 98
100% 11.4% 33.9% 16.1% 38.6%
267 25 86 53 103
100% 9.4% 32.2% 19.9% 38.6%
279 36 113 29 101
100% 12.9% 40.5% 10.4% 36.2%
258 25 97 31 105
100% 9.7% 37.6% 12.0% 40.7%
289 52 113 30 94
100% 18.0% 39.1% 10.4% 32.5%
268 32 103 41 92
100% 11.9% 38.4% 15.3% 34.3%
274 30 108 43 93
100% 10.9% 39.4% 15.7% 33.9%
297 42 113 38 104
100% 14.1% 38.0% 12.8% 35.0%
242 60 80 13 89
100% 24.8% 33.1% 5.4% 36.8%
280 41 101 39 99
100% 14.6% 36.1% 13.9% 35.4%
278 51 96 29 102
100% 18.3% 34.5% 10.4% 36.7%
376 45 131 51 149
100% 12.0% 34.8% 13.6% 39.6%
278 34 115 34 95
100% 12.2% 41.4% 12.2% 34.2%
273 53 105 15 100
100% 19.4% 38.5% 5.5% 36.6%
302 55 122 27 98
100% 18.2% 40.4% 8.9% 32.5%
285 53 115 24 93
100% 18.6% 40.4% 8.4% 32.6%
283 38 109 27 109
100% 13.4% 38.5% 9.5% 38.5%
328 46 132 41 109
100% 14.0% 40.2% 12.5% 33.2%
5,984 853 2,283 752 2,096
100% 14.3% 38.2% 12.6% 35.0%

熱田

鶴舞

千種

東

北

楠

西

山田

中村

瑞穂

全体

中川

富田

港

南陽

南

守山

志段味

緑

徳重

名東

天白

問18　図書館への指定管理者制度（民間事業者による管理運営）導入について、
あなたは指定管理者にどの程度業務を任せるほうがよいと思いますか。
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回答数
公平性や
公正性が

確保できるから

継続性や
長期的視点が
必要だから

信頼性や
正確性の面で
安心だから

その他

176 110 110 101 6
62.5% 62.5% 57.4% 3.4%

162 96 96 77 13
59.3% 59.3% 47.5% 8.0%

166 94 108 75 6
56.6% 65.1% 45.2% 3.6%

127 75 66 66 4
59.1% 52.0% 52.0% 3.1%

139 82 74 79 4
59.0% 53.2% 56.8% 2.9%

142 85 79 73 5
59.9% 55.6% 51.4% 3.5%

128 74 74 72 3
57.8% 57.8% 56.3% 2.3%

143 74 81 63 13
51.7% 56.6% 44.1% 9.1%

144 81 76 77 5
56.3% 52.8% 53.5% 3.5%

151 91 89 86 4
60.3% 58.9% 57.0% 2.6%

151 94 84 90 11
62.3% 55.6% 59.6% 7.3%

93 52 53 42 8
55.9% 57.0% 45.2% 8.6%

140 91 74 86 2
65.0% 52.9% 61.4% 1.4%

125 64 61 78 6
51.2% 48.8% 62.4% 4.8%

182 100 99 89 7
54.9% 54.4% 48.9% 3.8%

149 77 81 77 6
51.7% 54.4% 51.7% 4.0%

120 71 71 49 4
59.2% 59.2% 40.8% 3.3%

149 86 94 55 9
57.7% 63.1% 36.9% 6.0%

139 72 86 65 5
51.8% 61.9% 46.8% 3.6%

136 81 73 71 4
59.6% 53.7% 52.2% 2.9%

173 87 88 72 10
50.3% 50.9% 41.6% 5.8%

3,035 1,737 1,717 1,543 135
57.2% 56.6% 50.8% 4.4%

熱田

中川

富田

鶴舞

千種

東

北

楠

西

徳重

名東

天白

全体

≪問18で2、3と答えた方（名古屋市が一部またはすべての業務を行うほうがよい
と思う方）にお聞きします。≫

問19　名古屋市が一部または全ての業務を行うほうがよいと思う理由は何です
か。(〇はいくつでも）

港

南陽

南

守山

志段味

緑

山田

中村

瑞穂
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